
جمعی از ورزشکاران مدال‌آور و غرورآفرین کشورمان در بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ 

جاکارتا)اندونزی( ظهر دیروز)دوشنبه( با رهبر معظم انقلاب اسلامی دیدار و 

گفت‌وگو کردند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار قبل از بیان نکاتی 

خطاب به ورزشکاران، حضور گرم و پر شور ملت ایران در مراسم عزاداری حضرت 

سیدالشهدا)ع( را پر معنا و با عظمت‌تر از سال‌های قبل خواندند و با اشاره به 

حادثه تروریستی دو روز قبل در اهواز، گفتند: »این حادثه تلخ بار دیگر نشان 

داد که ملت ایران در راه پر افتخار پیشرفت و اعتلا، دشمنان زیادی دارند.« 

ایشان حمله به افراد بی‌دفاع را کاری بزدلانه خواندند و خاطرنشان کردند: »کار 

شجاعانه از آن جوانان برومند کشور است که در میدان‌های علمی، دفاعی و 

ورزشی افتخارآفرین هستند.« 

ایشان افزودند: »براساس گزارش‌ها این کار بزدلانه کار همان افرادی است که 

هرجا در سوریه و عراق گرفتار می‌شوند، آمریکایی‌ها نجات‌شان می‌دهند و 

دست‌شان در جیب سعودی و امارات عربی است.« 

رهبر انقلاب اسلامی تاکید کردند: »مطمئنا گوشمالی سختی به عوامل این 

اقدام خواهیم داد.« 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای بخش بعدی سخنان‌شان را به تاکید بر ارزش کار 

بزرگ مدال‌آوران و توصیه چند نکته به آنان اختصاص دادند. ایشان خطاب به 

ورزشکاران گفتند: »مدال واقعی شمایید، زیرا بالاترین ارزش برای یک کشور 

و لازمه پیشرفت آن، وجود نیروی انسانی کارآمد، مومن، جدی، با هوش و 

پرتلاش است.« 

رهبر انقلاب، افتخارآفرینی دختران و پسران مدال‌آور ایران در مسابقات جهانی را 

موجب خرسندی ملت‌های آزاده و در عین حال عصبانیت جبهه استکبار دانستند 

و افزودند: »مستکبران از پیروزی ملت ایران در هر عرصه‌ای خشمگین می‌شوند، 

بنابراین پیروزی شما در واقع پیروزی ملت و شکست جبهه وسیع دشمنان ایران 

است، به همین دلیل حقیقتا به شما افتخار می‌کنم و پیام‌های تشکر من به 

شما به معنای واقعی کلمه، برآمده از دل است.« 

ایشان با اشاره به تلاش مستمر دشمنان برای پنهان کردن موفقیت‌های بزرگ 

ملت ایران در عرصه‌های مختلف، گفتند: »البته افتخارآفرینی شما ورزشکاران 

عزیز در مقابل چشم صدها میلیون انسان در دنیا، غیرقابل انکار است که این 

امتیاز، ارزش کارتان را مضاعف می‌کند.«

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، خَلق صحنه‌های ماندگاری همچون دعا و سجده به 

درگاه پروردگار پس از پیروزی، وقار و حجاب اسلامی بانوان ورزشکار کشورمان در 

مسابقات و اهدای مدال به شهیدان سرافراز را نشان‌دهنده هویت و شخصیت 

ایرانی، اسلامی و انقلابی ورزشکاران غیور ایران برشمردند و تاکید کردند: 

»قهرمانان اجاره‌ای برخی کشورها از نشان دادن هویت آن ملت ناتوان هستند 

اما قهرمانان اصیل ما چنین افتخارآمیز، هویت ملت ایران را نمایندگی می‌کنند 

و کار شما با هیچ محاسبه مادی، قابل ارزش‌گذاری نیست.« 

رهبر انقلاب اسلامی از همین زاویه به موضوع تهدید ورزشکاران کشورمان از 

جانب برخی مراکز خارجی پرداختند و گفتند: »خاضع و خاشع شدن در مقابل 

هنجارهای استکبار مایه افتخار نیست، بنابراین در مقابل تهدید به اینکه اگر 

فلان مسابقه را ندهید یا کاری را انجام ندهید، فلان فدراسیون از شما ناراضی 

می‌شود، نباید تسلیم تهدیدها و هنجارهای غلط و تحمیلی شوید.« 

ایشان با تاکید بر اینکه میدان ورزش، میدان ترس و ملاحظه نیست بلکه میدان 

شجاعت و پیش‌رفتن است، گفتند: »ارزش‌ها و اصالت‌ها را نمی‌توان و نباید 

زیرپا گذاشت، البته مخالفان ارزش‌های ملت ایران نیز نمی‌توانند کاری بکنند 

همچنان که سال قبل پس از آنکه علیرضا کریمی عزیز، شکست را برای هدف 

مهم‌تری قبول کرد، او و فدراسیون کشتی را تهدید کردند اما در مسابقات امسال، 

این جوانِ افتخارآفرین حاضر و قهرمان شد.« 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تبیین علت مخالفت با مسابقه دادن با نمایندگان 

رژیم صهیونیستی، خاطرنشان کردند: »جمهوری اسلامی از ابتدای انقلاب، 

رژیم صهیونیستی و رژیم نژادپرست آفریقای جنوبی را به رسمیت نشناخت، 

البته رژیم آپارتاید آفریقای جنوبی سقوط کرد و رژیم غاصب، کذاب و نژادپرست 

صهیونیستی نیز ساقط خواهد شد.« 

رهبر انقلاب اسلامی تاکید کردند: »جمهوری اسلامی ایران در مسابقات ورزشی 

با نمایندگان رژیم غاصب شرکت نخواهد کرد و معتقدیم خود این کار که سال 

گذشته علیرضا کریمی نمونه‌ای از آن را انجام داد، یک قهرمانی واقعی است.« 

ایشان با اشاره به توجه ویژه مردم به جوانان قهرمان به آنان توصیه کردند: »در 

عین قهرمانی، »متواضع، متدین، انقلابیِ پیشرو و خانواده‌دوست« باشید تا در 

چشم مردم الگوی »صلاح، نجابت و طهارت« شوید.« 

رهبر انقلاب اسلامی دیدار با افتخارآفرینان کاروان ورزشی ایران را بسیار شیرین 

و این روز را روزی به‌یاد ماندنی برشمردند و گفتند: »ورزش قهرمانی باید همچون 

قله‌ای همه مردم را به انجام ورزش تشویق و ورزش را در چشم همگان شیرین کند.« 

در این دیدار که در فضایی صمیمی و پرنشاط برگزار شد، هر یک از ورزشکاران 

قهرمان خود را معرفی و نکاتی درباره افتخارات و سوابق‌شان بیان کردند. 

در این دیدار که وزیر ورزش و جوانان، دبیر کمیته ملی المپیک و روسای برخی 

فدراسیون‌ها نیز حضور داشتند، مدال‌آوران بازی‌های آسیایی نماز ظهر و عصر 

را به امامت رهبر انقلاب اسلامی اقامه کردند. 

فلورنتینو پرس مردی که حتی مافیایی بودنش ابهام دارد؛ کسی در مادرید 

نیست که بتواند ادعا کند پرس را به خوبی می‌شناسد. مالک سه برج بزرگ 

پایتخت اسپانیا، مرد ثروتمند شماره 31 کشور اسپانیا و شماره 159 اروپا و 

مدیرعامل باشگاه رئال مادرید که گاهی به کنایه او را مالک باشگاه رئال خطاب 

می‌کنند. مدیرعاملی که به سه زبان زنده دنیا غیر از اسپانیایی تسلط قابل 

قبولی دارد، ثروتش در حدی است که ابتدای هر فصل معادل ضرر احتمالی 

و حداکثری کل فصل، محاسبه شده و کل آن را در گرو بانک نزد هیات امنا به 

امانت می‌گذارد تا در صورت هرگونه ضرر مالی از همان مبلغ برداشت شود.  در 

چین، ژاپن، امارات، سنگاپور، برزیل، نیجریه، ترکیه، روسیه، آلمان، بلغارستان 

و فرانسه آکادمی رئال مادرید تاسیس کرده و اکثر این املاک شخصی و کاملا 

خصوصی را کم‌کم به نام باشگاه رئال مادرید سند زده و می‌زند. بیش از 30 

درصد سهام آدیداس، شرکت اتومبیل‌سازی سیات اسپانیا، آب معدنی آگوا 

مادرید و 5درصد سهام کارخانه اتومبیل‌سازی آئودی را خریداری کرده و به 

نام خود در بورس‌های معتبر شهر مادرید، سود حاصل از فعالیت‌های بورسی 

را به صورت کامل به حساب باشگاه رئال مادرید اسپانیا واریز می‌کند. مالک 

حداقل 12 شرکت تجاری بزرگ و معروف با افتخار از 20 ساله بودن پروژه‌اش 

در رئال حرف می‌زند، همیشه مدیرعامل نبوده و گاهی در انتخابات شکست 

خورده و از راه دور، پروژه خود را پیش برده است!پرس این بار هم‌صحبت 

روزنامه مورد علاقه خود، »مارکا« شده و به سوالات خبرنگار آن پاسخ می‌دهد.

از پروژه 20 ساله صحبت کرده‌اید، یک مدیرعامل که حتی در زمان غیبت 

خود نیز در حال مدیریت و ارائه خدمات به باشگاه است!

بله، یک پروژه 20 ساله از سال 2000 تاکنون که به هر حال دو سال از آن 

باقی‌مانده و من به همه اهداف از قبل تعیین شده تیم خود رسیده‌ام، اکنون 

رئال مادرید ثروتی در اختیار دارد که اگر تا 10 سال آینده هر سال تا مرز 

ورشکستگی پیش برود، باز هم می‌تواند رکورد ثروتمندترین باشگاه دنیا را 

به نام خود ثبت کند. بانک ذخیره مالی رئال مادرید چنان به اوج رسیده که 

بنیاد خیریه باشگاه رئال مادرید توان اعطای وام بلاعوض به سازمان‌های 

خیریه جهانی را هم دارد. پروژه 20 ساله من مثل ساعت پیش 

می‌رود و به اهداف خود می‌رسم. 

قرار بود روزی علت اصلی از دست 

دادن رونالدو را فاش کنید!

از دید من این فرآیند 

شدن  جدا  نامش 

بود، نه از دست 

 ، ن د ا رونالدو در حالتی د

کاملا احساسی و کودکانه 

از رئال مادرید جدا شد و من 

دلیلی برای تلاش در جهت حفظ 

‌این بازیکن مشاهده نکردم. علت اصلی 

واضح است از اول هم واضح بود، پول! 

رونالدو ممکن است تکذیب یا انکار کند اما حقیقت 

این است که او از سوی اسپانسرها تحت فشار بود، 

زندگی حرفه‌ای خودش را به دست حامیان مالی 

سپرده بود و ضرر کرد. برایش آرزوی موفقیت دارم و 

هنوز هم دوست دارم شادی بعد از گلزنی او را تماشا 

کنم. البته به جز بازی برابر رئال مادرید. آدیداس و نایک 

وارد جنگ شدند و رونالدو قربانی این جنگ بود، فیات هم 

روی آتش این نبرد عجیب، بنزین می‌ریخت. 

حبس مودریچ از دید شما عادلانه است؟

قبل از این مورد باید بگویم که اصولا مودریچ به حرف 

من توجهی نکرد، امروز هم خود باشگاه رئال مادرید 

می‌تواند شاکی خصوصی او باشد. او بی‌نظمی 

مالیاتی داشت و بارها از او خواستم اجازه 

بدهد تیم حقوقی باشگاه به کمکش 

بیایند اما قبول نکرد و درنهایت متضرر 

. شد

ما در این فرآیند دیگر هیچ کمکی 

به او نخواهیم کرد و مبلغی را 

به‌عنوان جریمه از طلب مالی 

مودریچ کم خواهیم کرد. 

از لوپتگی راضی هستید؟

او با جدیت به کارش ادامه 

می‌دهد، فرزند رئال مادرید 

است و تعهدش مثال‌زدنی است، مثل خیلی از 

مربیان قبلی، مخصوصا زیدان بزرگ. هرگز از تصمیم 

او جا نخوردم و ناراحت نشدم، او حق داشت برای آینده 

خودش تصمیم جدی و تازه بگیرد، دوران باشکوهی را با 

زیدان تجربه کردیم و اکنون دوران مادرید و لوپتگی فرا 

رسیده است. سه قهرمانی پیاپی در اروپا، قهرمانی در 

بسکتبال و هندبال، قهرمانی در بخش زنان و پیروزی‌های 

بزرگ در مقاطع سنی مختلف بخشی از پروژه 2000 تا 

2020 من بوده و از این بابت بسیار خوشحالم. 

رهبر انقلاب خطاب به مدال‌آوران بازی‌های آسیایی جاکارتا:

مدال واقعی شمایید

آیتور کارانکا در گفت‌وگویی که با سایت »ناتینگهام‌پست« داشت پیرامون خرید مهاجم 

ایرانی فصل گذشته المپیاکوس گفت: »باور کنید جزئیات بیشتری از پروسه 

خرید کریم انصاری‌فرد ندارم. تنها می‌دانم باشگاه در حال پیگیری این 

انتقال است، از همین رو چون وظیفه من این است که 11 نفر از 

بهترین بازیکنان حاضر در تیم را به میدان بفرستم و برای موفقیت 

تیم تلاش کنم دیگر بستن قرارداد انصاری‌فرد دست من نیست.« 

سرمربی اسپانیایی که شاگردانش با دو برد متوالی توانستند تا 

رده هشتم جدول چمپیون شیپ صعود کنند با ابراز شادمانی 

از این نتایج مدعی شد همچنان امیدوار به تقویت خط حمله 

تیم با هفدهمین خرید این فصل است که کریم انصاری‌فرد 

یکی از بازیکنان مدنظر او برای این تقویت محسوب 

می‌شود که باید منتظر ماند و دید روند انتقال یکی 

دیگر از ستاره‌های تیم ملی ایران به این لیگ مهیج 

به کجا کشیده خواهد شد. 

نشریه »میرر« مدعی شده که زین‌الدین زیدان، سرمربی 

موفق رئال مادرید که در تابستان از این تیم جدا شد، قصد 

دارد مربیگری را در تیم بکام ادامه دهد. در طول دو هفته 

اخیر، نام باشگاه اینتر میامی که مالکان آن، دیوید بکام، 

خورخه ماس و مارسلو کلار هستند، به وفور شنیده می‌شود. 

زین‌الدین زیدان، بازیکن و مربی سابق رئال که با این تیم، 

سه قهرمانی پیاپی چمپیونزلیگ کسب کرد، گزینه‌ای است 

که دیوید بکام در تلاش است او را راضی کند که راهی این 

تیم شود. طبق اطلاعات نشریه »میرر«، زیدان گزینه اصلی 

باشگاه منچستریونایتد برای جایگزینی ژوزه مورینیو است 

ولی دوستی او با بکام باعث شده تا او در تصمیم‌گیری‌اش 

بازنگری کند. نام بازیکنانی مثل زلاتان ابراهیموویچ، لیونل 

مسی، کریستیانو رونالدو، وین رونی و آنتوان گریزمان نیز 

به‌عنوان گزینه‌های بازی در این تیم شنیده می‌شود. 

اونای امری، سرمربی آرسنال به‌رغم برتری برابر اورتون به‌طور 

کامل از عملکرد تیمش راضی نیست. اونای امری گفت: 

»رسیدن به رضایت صددرصدی کار آسانی نیست. ما در 

دیدار مقابل اورتون پیروز شدیم اما در نیمه اول نتوانستیم 

جریان بازی را آن‌گونه که می‌خواهیم تحت کنترل خود 

درآوریم. در کل پیروزی بسیار مهمی کسب کردیم و در 

جدول این نتیجه به سود ما خواهد بود. اورتون تیم باکیفیتی 

است اما ما در نیمه دوم موفق شدیم ضدحملات آنها را 

متوقف کنیم. ما خوشحالیم زیرا هم چهارمین پیروزی 

متوالی را کسب کردیم و هم مقابل هواداران خودی به برتری 

رسیدیم. پترچک امروز نقش مهمی در پیروزی ما داشت. ما به 

همه دروازه‌بان‌های خود نیاز داریم اما او با اعتمادبه‌نفس خود 

امروز تاثیرگذار بود. برندلنو آرامش خود را حفظ کرده و شرایط 

خوبی دارد اما ما به همه بازیکنان خود نیاز داریم.«

امری و نارضایتی به‌رغم برتری برابر اورتون کارانکا: جذب انصاری‌فرد دست من نیست زیدان، گزینه اصلی هدایت تیم بکام

پروژه 20 ساله من در رئال مثل ساعت پیش می‌رود

الکس نوری سرمربی اینگولشتات شدپرس: رونالدو به خاطر پول، مادرید را ترک کرد

سرمربی ایرانی سابق وردربرمن هدایت یک تیم را در بوندس‌لیگا2 برعهده 

گرفت. الکساندر نوری، سرمربی ایرانی سابق تیم فوتبال وردربرمن با عقد 

قراردادی هدایت تیم فوتبال اینگولشتات را برعهده گرفت تا در بوندس‌لیگا۲ 

روی نیمکت این تیم بنشیند. نوری دو فصل پیش هدایت وردربرمن را برعهده 

داشت و توانست با نتایجی مطلوب این تیم را در بوندس‌لیگا حفظ کند اما 

نتایج نامطلوب در ابتدای فصل گذشته باعث شد تا مدیران وردربرمن با این 

مربی قطع همکاری کنند. او مدتی را نیز در تمرین تیم‌های مطرح اروپایی 

حاضر می‌شد تا بتواند نکاتی را از مربیان بزرگ دنیا فرا گیرد.

فوتبال اروپا

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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پایان رقابت‌های تکواندو در سمنان

تکواندو  رقابت‌های  در 

دانشجویان پسر دانشگاه 

آزاد که در واحد سمنان 

برگزار شد، یاشار عطاردی 

از استان البرز در وزن منفی 

54کیلوگرم این رقابت‌ها مقام نخست را کسب کرد، در این وزن محمدعلی ایزدی 

با قبول شکست در برابر حریف خود در دیدار نهایی به مقام دوم رسید و امیرحسین 

حفیظی از استان اصفهان و مجید میرزاپور از آذربایجان‌‌شرقی نیز به‌صورت مشترک 

سوم شدند.  در وزن منفی 58کیلوگرم نریمان مریدانی از استان البرز با غلبه بر 

حمید سلیمانی حریف خوزستانی خود قهرمان شد و مهدی عموزاده‌خلیلی از 

مازندران و حمیدرضا برنامه‌ای از استان کرمان به‌صورت مشترک به مقام سوم 

دست یافتند. در وزن منفی 63کیلوگرم، امیرحسین جلال‌وند از البرز بر سکوی 

نخست ایستاد و مهدی ذاکری از استان آذربایجان‌شرقی دوم شد و امین عاملی 

و فرشاد فرمان‌پور به ترتیب از استان‌های تهران و فارس سوم شدند. در وزن منفی 

68کیلوگرم دانیال بهمئی دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان بر 

سکوی نخست ایستاد و امیرحسین خزایی از استان مازندران گردن‌آویز نقره را از آن 

خود کرد و امیررضا اسماعیلی از استان اصفهان و رضا ناصری از استان هرمزگان نیز 

به‌صورت مشترک در رده سوم این رقابت‌ها جای گرفتند. در وزن منفی 74کیلوگرم 

این رقابت‌ها محمد صفایی تکواندوکار دانشگاه آزاد اسلامی استان قم در جایگاه 

نخست ایستاد و علیرضا علیاری دوم شد و علی توریان از استان مازندران و پوریا 

مرادی از استان اصفهان به صورت مشترک به مقام سوم دست یافتند. مهدی 

عابدینی تکواندوکار دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز در وزن منفی 80کیلوگرم 

این رقابت‌ها قهرمان شد. در این وزن علی پاک‌دین از استان مازندران به مقام دوم و 

مسعود لایق از استان چهارمحال و بختیاری و حمید عباسی از استان تهران به‌صورت 

مشترک بر سکوی سوم ایستادند.  در وزن منفی 87کیلوگرم سهیل محمودیان 

از استان البرز مقام نخست و مرتضی بخشی از استان آذربایجان‌شرقی دوم شد و 

علی فرجی از استان مازندران و مهرداد درویشی از استان خوزستان مشترکا مقام 

سوم این رقابت‌ها را از آن خود کردند. در رقابت‌های وزن مثبت 87کیلوگرم به‌عنوان 

آخرین وزن این رقابت‌ها نیز محمدرضا خانی از استان اصفهان به مقام قهرمانی 

دست یافت و رامتین حسنی از دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز به گردن‌آویز 

نقره رسید و محسن جباری از استان قم و مرتضی کریمی از استان مازندران به 

طور مشترک به مقام سوم رسیدند. 

ورزش دانشگاه

سعید طلایی‌فرد
 مسئول روابط‌عمومی

ورزش دانشگاه آزاد

بابک سرانی‌آذر
 مترجم
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